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1. PRESENTATION DE LõENQUETE 

893 r®ponses, deux mois dõenqu°te 

Dans le cadre de notre démarche qualit® de lõaccueil, r®compens®e par le label Marianne, nous mettons en 

place tous les ans une enquête de satisfaction afin de pouvoir continuer à nous améliorer. 

Lõenqu°te de 2017 sõest d®roul®e en mai et en juin. Nous avons r®colt® 893 r®ponses.  

Il sõagit dõune enqu°te en ligne, r®alis®e avec le logiciel Sphinx, avec le concours du secrétariat général de 

modernisation de lõadministration publique. 

Votre satisfaction globale de la BU 

 

Une enquête qui va nous permettre de nous améliorer 

Nos axes dõam®lioration prioritaires : 

Ĕ Modifier nos règles de prêt dès la rentrée. 

Ĕ Continuer à améliorer notre médiation, notamment pour mieux vous faire connaître nos ressources 

électroniques. 

Ĕ En collaboration avec le service du patrimoine, mettre en place des capteurs de bruit en salle 

Jaune pour éviter que le bruit ne se propage dans dõautres espaces. 

Ĕ Faire des rondes plus souvent pour réduire le bruit dans certains espaces. 

Ĕ Renforcer notre communication sur tous les services que nous mettons en place. 

Ĕ Refondre notre site internet. 

Ĕ En collaboration avec les services du patrimoine et de la logistique, améliorer le confort de certains 

espaces, notamment les toilettes. 

Ĕ Proposer plus de formations et de visites. 

Ĕ R®fl®chir ¨ lõam®lioration de notre signal®tique (notamment en réimprimant des plans de la BU 

mais pas seulement !). 

  

http://www.modernisation.gouv.fr/la-qualite-des-services-publics-sameliore/en-fixant-des-referentiels/qualite-de-service-une-collectivite-et-une-bibliotheque-labellisees-marianne-temoignent
http://www.modernisation.gouv.fr/la-qualite-des-services-publics-sameliore/en-fixant-des-referentiels/qualite-de-service-une-collectivite-et-une-bibliotheque-labellisees-marianne-temoignent
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2. VOTRE FREQUENTATION DE LA BU 
 

 

 

 

Lorsque vous fr®quentez la BU é. , les horaires sont-ils adaptés à votre rythme de vie ? 
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3. LES HORAIRES 

Les horaires sont plutôt adaptés à votre rythme de vie 

 

 

 

 

 

 

 

 

Mais, pour certains dõentre vous, nos horaires pourraient encore être 

ajustés  

 

Les horaires de la bibliothèque sont-ils adaptés à votre rythme de vie ? 

 
 

Lorsquõils ne sont pas adapt®s ¨ votre 

rythme de vie, quelles en sont les raisons ? 

 

 

 

Dans « autre è, vous nous demandez dõouvrir 

les dimanches et/ou dõouvrir normalement 

durant les vacances. 

Tout au long de lõenqu°te, vous °tes 

plusieurs à nous faire des remarques sur nos 

horaires : 
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4. VOS INTERACTIONS AVEC LE PERSONNEL DE LA BIBLIOTHEQUE 

Vous êtes nombreux à être très satisfaits des échanges que vous avez 

avec nous : 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Lorsque vous nõ°tes pas tout ¨ fait satisfaits de ces échanges, vous 

nous dites comment nous améliorer : 

  

Lorsque vous êtes plutôt satisfait de ces échanges, 
pour que vous soyez tout à fait satisfait de vos 
échanges avec la bibliothèque, que faudrait-il 
améliorer ? 

 

Lorsque vous nõ°tes pas vraiment satisfait ou pas 
du tout satisfait de ces échanges, votre 

insatisfaction concerne : - il améliorer  

 

 

Avez-vous déjà eu contact avec un agent 

de la bibliothèque (aux bureaux 

dõinformation, dans les espaces de la 

bibliothèque, par courriel, par téléphone, 

sur Facebook) ? 

 

 

Comment jugez-vous vos échanges avec 

le personnel de la bibliothèque ? 
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Plusieurs de vos remarques por tent sur vos relations avec nous :  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Vous êtes nombreux à avoir profité de 

cette enquête pour remercier les agents 

de la bibliothèque 

Merci pour tous ces retours qui nous 

donnent envie de continuer à faire 

encore mieux ! 

 

Certaines de vos remarques nous 

donnent des pistes pour continuer à 

améliorer notre accueil : 

 

=> En augmentant nos passages dans les 

salles pour mieux réguler certains usages 

(bruit, nourriture). 

=> En ne multipliant pas les appels 

micros qui peuvent vous déconcentrer 

lorsque vous travaillez. 

=> En parlant moins fort lorsque nous 

parlons entre nous. 
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5. LES NOUVEAUX ESPACES ET LES NOUVEAUX SERVICES DE LA BU 
 

Depuis novembre 2016, la bibliothèque vous propose de nouveaux espaces et des nouveaux services. 

Lõenqu°te de satisfaction 2017 a permis dõ®valuer votre satisfaction sur ces nouveaut®s.  Les questions 

portant sur les nouveaux services et espaces nõont ®t® pos®es quõaux r®pondants ®tant all®s ¨ la 

bibliothèque depuis les travaux de 2016. 
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Votre avis sur les nouveaux espaces 

 

Votre avis sur les nouveaux services : des services encore peu utilisés 

 

 

 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

Les salles de travail en groupe (Amérique, Asie, Afrique,
Océanie, Europe, Antarctique)

La salle Noire

La salle Jaune

Le hall d'accueil de la bibliothèque

La salle Helen Keller (salle avec un équipement spécifique)

Espace jamais utilisé Pas du tout satisfait Pas vraiment satisfait Plutôt satisfait Tout à fait satisfait

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

La réservation des salles de travail en groupe (Amérique,
Antarctique, Europe, Asie, Océanie, Afrique) ?

Le pr°t dõordinateurs portables ?

La VOD (service de vidéo à la demande) ?

Lõimpression par wifi

Les ateliers de conversation en français ?

Les ateliers de conversation en anglais ?

Les prises électriques à votre disposition ?

Les ports USB à votre disposition ?

Service pas encore utilisé Pas du tout satisfait Pas vraiment satisfait Plutôt satisfait Tout à fait satisfait
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6. LE CONFORT DES ESPACES 

Votre évaluation du confor t des espaces : 

Dans les espaces, comment évaluez-vous ? 

 

 

Vos remarques sur le confor t des espaces : 

π 

π 

π 

π 

π 

π 

 

  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

La température ?

La propreté ?

Le confort des mobiliers ?

La connexion internet ?

Le niveau sonore ?

Le nombre de prises électriques ?

La luminosité ?

Pas du tout satisfait Pas vraiment satisfait Plutôt satisfait Tout à fait satisfait
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7. LA RECHERCHE DOCUMENTAIRE ET LõUTILISATION DE NOS SERVICES 
DOCUMENTAIRES 

 

Êtes-vous dõaccord avec les affirmations suivantes ? 

 

 

 

 

  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

"Je sais utiliser facilement le catalogue en
ligne

"Je trouve facilement les documents en
rayons lorsqu'ils sont disponibles."

"Je sais comment faire pour accéder à un
livre situé dans le magasin 1 (en réserve)."

Pas d'accord du toutPlutôt pas d'accord Plutôt d'accord

Tout à fait d'accord Non réponse

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

Je me repère facilement sur le site internet de la bibliothèque.

Jõutilise mon compte lecteur et je connais ses fonctionnalit®s 
(prolongation, r®servationé).

Je vais sur la page Facebook de la BU et jõy trouve des 
informations qui mõint®ressent.

Je trouve lõoutil de r®servation en ligne des salles de travail 
(application Affluences) utile et facile dõutilisation.

"Je sais me servir des ressources électroniques de la BU."

Non concerné Pas du tout d'accord Plutôt pas d'accord Plutôt d'accord Tout à fait d'accord Non-réponse
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Vos remarques sur la recherche documentaire et nos ressources 

documentaires: 

 

Les + : 

Ĕ Vous nous remerciez souvent pour la qualité et la 

diversité des ouvrages que nous vous proposons. 

Ĕ Vous appréciez la possibilité de faire des 

suggestions dõachats. 

 

Des axes dõam®lioration : 

Ĕ Rendre le rangement des livres plus simple. 

Ĕ Augmenter les droits de prêt pour les étudiants de Paris 8 et les lecteurs extérieurs. 

Ĕ Augmenter la visibilité de nos ressources en ligne, en proposant par exemple des tutoriels en ligne. 

Ĕ Mieux communiquer sur les services que nous vous proposons. 
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8. LES FORMATIONS 

Lorsque vous nõ°tes pas vraiment satisfait de la formation 

suivie, votre insatisfaction concerne : 

 

Lorsque vous êtes plutôt satisfait de la formation, que 

faudrait-il améliorer pour que vous soyez pleinement 

satisfait des formations ? 

 
 

Avez-vous déjà suivi une formation à la recherche 

documentaire organisée par la bibliothèque ? 

 

 

Comment jugez-vous cette ou ces formation(s) ? 
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9. LES VISITES 

Lorsque vous nõ°tes pas vraiment satisfait, votre 

insatisfaction concerne : 

 

Lorsque vous êtes plutôt satisfait, que faudrait-il améliorer 

pour que vous soyez pleinement satisfait des visites ? 

 
 

Avez-vous déjà b®n®fici® dõune visite de la biblioth¯que ? 

 

 

 

 

Comment jugez-vous cette ou ces visite (s) ? 
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π  

10. LE PROFIL DES REPONDANTS : 

80,5% des r®pondants sont membres de lõUniversit® de Paris 8. 11,9% viennent dõune autre Universit® et 
7,8% ne sont membres dõaucune Universit®. 

 

Profil des r®pondants appartenant ¨ lôUniversit® de Paris 8  
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Profil des r®pondants issus dôune autre universit® : 
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11. ET POUR FINIR : UNE BOITE A IDEES  

Si vous deviez am®liorer une chose pour lôann®e prochaine, ce 
serait : 

 

Ĕ Réfléchir à nos règles de prêt :  

π 

π 

π 

π 

π 

Ĕ Améliorer la propreté des toilettes. 

Ĕ Lutter contre le bruit dans certains espaces de la BU. 

Ĕ Clarifier les fonctions par espace avec des niveaux sonores différents selon les 

endroits : 

π 

π " "
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Ĕ Des remarques sur certains de nos fonds documentaires :  

π 

π 

π 

π 

π 

π 

π 

π 

π 

π 

π 

π 

π 

π 

π 

π 

π 

π 

π 
π 

π 

Ĕ  Simplifier notre système de classement et vous faciliter la recherche en améliorant 

notre signalétique. 

Ĕ  Simplifier notre site internet. 

Ĕ Améliorer notre communication. 

Ĕ  Mieux vous faire connaître nos ressources électroniques.  
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Ĕ Réfléchir à nos horaires  

Ĕ Avoir un meilleur réseau wifi 

Ĕ Autres idées : 

π 

π 

π 

π 

π 

π 

π 

π 

π 

π 

π 

π 

π 

π 

π 

π 

π 

π 

π 

π 

π 


